

肯德基VR探秘之旅乐趣十足

本报20名小记者了解膳食“鸡密”

本报记者 李孟霏 陈乃彭

4月6日上午,本报20名小记者走进威海和平二路肯德基餐厅,参加肯德基VR探秘之旅的主题活动。活动现场,小记者们不仅参观了肯德基的后厨,通过VR技术探寻“鸡密”,同时也过了一把“厨师”瘾,自己亲手做了一个汉堡,并与奇奇亲密合影。之后,大家将汉堡送给自己的家人品尝,整场活动充满欢声笑语,小记者们收获满满。

探寻后厨机密 ——眼见为实!

来到肯德基店面后,小记者在工作人员的安排下全副武装,戴上了专用的帽子和围裙,并进行了洗手消毒。随后,小记者在肯德基工作人员的带领下依次参观了冷冻库、解冻腌制区以及厨房各工作站。

参观过程中,小记者们也被肯德基后厨的一些“高科技”设备深深吸引,人工智能的炸锅和烤箱上都精确标注了温度和时间,只要一个按键即可完成制作;产品控制设备则可以提示工作人员产品供应情况;肯德基对烹炸油的使用有着非常严格的管理,炸锅里有自动滤油器,如果烹炸油已经到了废弃点,餐厅会立即废弃炸油。

“通过参观肯德基后厨,让我们亲身经历,看到了肯德基在食品安全方面,公开、透明,这样我们会吃的更安心、放心、舒心。”一名小记者感叹说。

VR技术引领 探秘“舌尖上的安全”

活动现场,小记者们通过超震撼逼真的VR技术,可以让大家身临其境的观看白羽鸡的成长环境,小记者们争先恐后的



戴上了VR眼镜,体验了一把高科技。

透过VR展示可以看到,白羽鸡养殖场周围农田围绕着,环境清幽。每个鸡舍外都有高度自动化的监测系统,可以随时掌握鸡舍内的温度、湿度、饲料和饮水供给情况,还有通风和降温系统及时排除有害气体、调节温度。

据了解,白羽鸡原产自美国,天生高颜值,以玉米和豆粕为食,生长速度快,并且经过优良选育,是鸡中不折不扣的“白富美”。

“这里的小鸡都享受着高科技待遇,它们吃着

科学搭配的饲料,住着每周都要消毒及恒温的鸡舍,喂食、喂水都是由机器自动完成。”工作人员说。

健康成长,营养先行 合理膳食更健康

在肯德基餐厅,工作人员给小记者们分享了“关注食品安全,争做营养膳食小达人”知识。让小记者轻松掌握膳食营养的知识。据工作人员介绍“很多人都担心吃高热量的食品会导致发胖,其实,这是一个错误的观念。人体是一个有机的循环系统,只有当人体摄入了过多的热量时,这些热量才会被身体储存,转化

为脂肪,所以没有不健康的食品只有不健康的生活方式。平时不要偏食,注重膳食多样化,吃动两平衡,才能既补充身体所需的营养又能保持苗条的身材。”值得一提的是,肯德基为了普及营养健康推出微信公众号“百食百步”(微信号:Food_Sport)向消费者宣传科学的营养知识,助力“健康中国 营养先行”的理念传播。

肯德基DIY汉堡 为假期增添别样的乐趣!

“先拿一块圆面包,涂上酱,再放一点生菜,把肉放上去,最后再盖上一块面包……”工作人员耐心地一步步教学,小记者们也全神贯注地听讲。

终于轮到自己动手了,小记者们一个个拿出十八般武艺,可是,看着容易,做起来就问题百出了,有的酱涂得太多都溢出来了,有的生菜总是夹不住会掉,有的包装纸怎么也包不好,甚至还有小朋友汉堡还没做好就已经吃掉了一大半。

好在最后,小记者们还是坚持着做完了自己的专属汉堡,立马拿给家人品尝,这股开心劲儿就甭提了。

伍,乳山市光明街小学发挥头雁效应,扎实推进师德师风建设工作常态化长效化,助推教育提质。

耿妍妍

近日,乳山市第二实验小学组织了“争当运动小达人”跳绳、踢毽子比赛,让同学们在运动中体会到了快乐! 宋丹丹

简讯

为积极践行社会主义核心价值观,弘扬雷锋精神,连日来南黄镇中心学校开展学习雷锋活动,掀起学雷锋热潮。

于海景

近日,乳山市畅园中学邀请乳山市检察院王滨彬检察官到校给全体同学做了“扫黑除恶暨防

校园欺凌”专题法治讲座。

邢爱玲

为缅怀革命先烈,继承先烈遗志,冯家中心学校组织学生进行了清明节扫墓活动,帮助学生树立正确的人生观和价值观。

于朋

为给教师提供一个相互学习并展示风采的平

台,近日,乳山特校举办启喑组“教师手语基本功大赛”,促教师业务成长。

王晓华

为全面提升校园文化素养,落实教体局的精神,大孤山镇中心学校围绕“精”字做文章,多举措推进“精致校园”建设。

王海娟

为培养“四有”教师队

春季躁动行情选基更要用“望远镜” 诺安基金韩冬燕3100点再出基

2019年一季度,A股市场迎来“春季躁动”行情,上证综指大幅上涨23.93%,成为2010年以来一季度最美开门红。面对躁动的市场行情,投资者的投资热情逐渐升温,权益类基金成为投资者的首选产品。不过在基金的选择上,业

内人士建议,投资者在选择基金时不要只看年内表现,更应该拿起“望远镜”考察基金长期走势,尤其是在震荡市中依然表现良好的基金更值得关注。据了解,诺安基金权益投资部副总韩冬燕女士,凭借卓越的投资能力和女性天生对

上投摩根中国生物医药基金全面出击

今年以来,A股市场各大行业板块的表现精彩纷呈。其中,医药行业表现抢眼,截至3月底,申万医药生物指数已上涨31.5%,大幅跑赢同期上证综指23.9%的涨幅。与此同时,呼之欲出的科创板将重点引入生物医药等七大领域

的科创型企业。记者了解到,由2018年度股基冠军基金经理张一甫掌舵的上投摩根中国生物医药基金强势出击,该基金投资范围涵盖A股、港股和美股等海内外市场,一站式网罗全球优秀中国生物医药公司。

风险的敏锐度,其管理的基金在长期震荡的市场中为投资者赚取了不俗的超额收益。目前由其作为拟任基金经理的诺安恒鑫混合基金正在发行中,投资者可通过招商银行等各大银行、券商和诺安基金官方进行认购。

华安基金48只产品一季度回报超20%

“科技战队”表现尤为亮眼

今年一季度A股市场火热,大盘站上3000点,得益于行情向好,公募基金首季投资成绩单亮眼。华安基金权益投资实力领先,旗下绩优产品业绩出色。海通证券发布的《基金公司权益类基金业绩评价》显示,截至3月29日,华安

基金旗下权益类基金一季度绝对收益率达26.49%,位居全行业前1/5。另据WIND数据显示,截至3月29日,华安基金旗下共有48只权益产品一季度收益率超20%,其中24只超30%,3只超40%,为投资者创造了可观回报。

泰达宏利基金王建钦:养老投资应注重收益长期性和稳定性

近年来,我国人口老龄化日益严重,人们对养老的需求度越来越高,养老投资也因此受到关注。泰达宏利泰和养老FOF基金经理王建钦表

示,与普通投资不同,养老投资以为投资者老年生活提供保障为目的,收益的长期性和稳定性更值得关注。具体来看,泰达

长期来看,华安基金秉承价值投资理念,权益投资成效显著。海通证券数据显示,截至3月29日,公司权益类基金近1年、近2年绝对收益率为6.52%、20.37%,排名行业3/112和7/107,近5年绝对收益率达121.95%,位居行业第9。

宏利泰和养老FOF权益类资产、非权益类资产的配置比例为50:50。对此王建钦表示,养老产品追求的是收益的长期性和稳定性。

财政教育支出 去年达82.65亿元

本报威海4月8日讯(柴志军) 2018年威海市财政教育支出82.65亿元,比上年增加2.1亿元,增长了2.6%;占一般预算支出的22.72%,比上年提高了1.2个百分点。

去年,威海市财政局制定下发了《关于幼儿园生均公用经费财政拨款标准有关问题的通知》,自2018年1月1日起,对全市所有公办幼儿园以及办园行为规范、达到相关办园标准且收费不高于同级公办园收费标准2倍的普惠性民办幼儿园,全部实行生均公用经费,执行标准为每生每年810元,比省定标准高100元。

财政部门将公办幼儿园建设、普惠性幼儿园占比等工作列入市对区市、区市对镇街的重点考核内容,2018年全市累计投入1.68亿元,新建、改扩建幼儿园23所,增加公益普惠性幼儿学位6150个,普惠性幼儿园覆盖率达到87%,全市基本建立起“覆盖城乡、布局合理、资源充足、公益普惠”的学前教育公共服务体系。

2018年累计完成投资5.8亿元,新建、改扩建学校5所,新增学位8670个,建设项目竣工率、投资完成率等均位居全省首位。2015—2018年,全市共投入38亿元,新增学位5.2万个,在全省率先全面消除超大班额,中小学起始年级全面消除大班额。

环翠审计开展 减税降费审计调查

本报讯(通讯员 于佳弘) 为推动减税降费财政政策落地生根,切实减轻企业负担、激发微观主体活力、促进经济增长,根据省审计厅的统一部署,近日,环翠区审计局对减税降费政策措施落实情况开展跟踪审计调查。

环翠审计开展 党员进社区活动

本报讯(通讯员 于晨) 近日,环翠区审计局党员干部们来到环翠区大桥、大众、胜利、南山、石河、布谷夼、杏花村等社区开展“关爱社区老人听力健康”的志愿服务活动,向社区老人发放宣传单,倡导大家保护听力、定期检查,提高爱耳护耳意识,同时呼吁审计人从自身做起,保护声音环境、降低噪声污染,发挥审计干部职工关爱老人、关爱社会的积极作用。